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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Ajax Downs  

Date 28 juin 2023 Heure de départ 13 h 30 

Conditions 
météorologiques 

Couvert  
(Temp. : 23 oC) 

Vent  20 km/h 

État de la piste  Boueuse 
:  

Rapide Turf:  S/O 

Nombre de 
courses 

7  

Retraits        
Vétérinaire : 

1 Commissaires : 3 Piste : 0  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fred Brethour John Dorion Sharla Coles 
Scott Ksionzyk 
(à distance) 
                        

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

Bureau :  

Diego Benitez est passé au bureau pour l’examen de sa stimulation dans la 

Course 8, disputée le 18 juin 2023.  

Nous avons accepté l’explication qu’a donnée monsieur Benitez.  

Aucune sanction pour le cavalier. 

 

Le jockey, Daniel Garcia, est venu au bureau pour discuter de la réglementation 

en matière de stimulation en vigueur dans la province de l’Ontario. 
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L’entraîneur, Paul Garrison, s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200 

pour ne pas avoir apporté son cheval, “Kitsawinner”, pour l’administration du 

Programme LHPIE. Règle de la CAJO  36.09. 

Décision #2238218 

 

Des tests d’haleine par bandelette ont été utilisés pour les Courses   2 et 3. 

 

 

Courses 

La 1re Course Running of Stallion Auction Futurity (Course 5) 

 

Unclassified Never Better than 79 (Course 7) 

 

Course   1 – Enquête des commissaires 

Les #2, “Ruby Jess”, (C. Kerr), arrivé en 5e position, et #1, “Francesca”, (B. Bell), 

au départ. Le cavalier du #1, (Brian Bell), a déclaré que son cheval était parti de 

manière étrange et en retard.  

Il n’y a pas eu de changement dans l’ordre d’arrivée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/6rBGXsBDOxg 

 

Course   2 – Le #1, “Ruby Sunday”, a été retiré derrière la barrière de départ par 

le vétérinaire de la Commission.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 5,471. 

 

L’entraîneur, Scott Reid, a été trouvé coupable d’avoir enfreint les règles de la 

CAJO 16.02.01, 16.05(a) (b), 16.13(d), 24.04. 

M. Scott a proféré des injures envers un fonctionnaire, ce qui lui a valu une 

sanction pécuniaire de $ 200.  

Décision #2238739 

 

Le #5, “Pagranas Boy”, a trébuché lors du bris d’allure. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Le #2, “Valiant Chick Insnow”, est parti de manière étrange. 

 

 

https://youtu.be/6rBGXsBDOxg
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Le #4, “Bodhi”, a été examiné par le vétérinaire de la Commission après la course 

et on a constaté que le cheval avait souffert d’une crise d’épistaxis. 

 

Course   5 – Le #7, “Senator Rose”, a été retiré par le commissaire à la barrière 

de départ parce qu’il ne voulait pas se mettre en position.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 12,756. 

 

Le jockey, “Ramiro Castillo”, s’est vu inscrire un avertissement sur sa licence pour 

avoir fait quatre coups de fouet successifs alors qu’il montait le cheval vainqueur 

de la course, le #5, “General Skywalker”.  

 

Course   6 – Rien à signaler.  

 

Course   7 – Le #3, “Aquatica”, est parti lentement. 

 

 

 

Paris : $ 184,430 

 


